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Do nového roku nám počasí nadělilo husté sněžení, které 6. ledna zasypalo celou republiku,
na Jindřichohrradecku napadlo za den až 14 cm sněhu. 

Bohužel ani v roce 2021 se situace kolem covidu nezlepšila a tak kvůli  covidu a vládním
nařízením došlo v únoru ke zrušení masopustního průvodu, v měsíci březnu ke zrušení MDŽ
a dětského karnevalu a v dubnu neproběhlo pálení čarodějnic. 

V únoru došlo k ukončení prodeje v místních potravinách Jitřenka, které pod vedením Marie
a  Jana  Kadlecových  fungovaly  pro  naši  obec  od  roku  1993,  tedy  téměř  celých  28  let.
Manželé Kadlecovi si za to zaslouží naše poděkování.

7.2.  došlo  k  nehodě  na  železničním  přejezdu,  podle  dostupných  informací  se  řidička
nevěnovala dostatečně řízení, nehoda se naštěstí obešla bez zranění, ale bylo  poškozeno
výstražné světelné zařízení.

27.3.  a  2.10.  proběhl  sběr  nebezpečného  a  velkoobjemového  odpadu,  při  kterém  vždy
ochotně pomáhají místní hasiči.

Za podpory UklidmeCesko se  27.3. navzdory covidové nákaze konal 3. ročník akce Den pro
Dvory.  Každý  zúčastněný  tým  si  vylosoval  svou  trasu,  obdržel  plastové  pytle  a  dětští
účastníci  i  malé občerstvení.  Týmy vyrazily  na procházku po určených trasách a sbíraly
odpadky.  Vyšlo  pěkné  počasí  a  tak  při  procházce  po  Dvorech  bylo  sesbíráno  14  pytlů
odpadků.

Dne 8.3.2021 byla obnovena činnost prodejny potravin.  
 
Jako každý rok obec zajistila pro občany svoz bioodpadu, který se uskutečňoval od 2.4. a
následně pak každý lichý týden v pátek. Dále pak byl od 12.4. nastaven týdenní vývoz platů
a papíru na celý rok. 

Na konci dubna před hospodou v omezeném počtu lidí hasiči symbolicky postavili májku.

V květnu vyhlásil obecní přad výtvarnou soutěž pro děti na téma Naše milá obec Dvory nad
Lužnicí,  děti  mohly  odevzdávat  své  práce  do  27.5.2021.  Do  soutěže  bylo  doručeno  8
obrázků, byly vystaveny u autobusové zastávky.

5.6. byl pro děti připraven dětský den, který se již podruhé konal formou procházky po 
Dvorech. Pro děti byla připravena stanoviště s úkoly a dokonce dračí sluj, po splnění úkolů si
děti mohly vyzvednout drobnou odměnu.

V červnu od 14.6. - 27.6. byl omezen přístup na náš hřbitov z důvodu rekonstrukce cesty a
prostoru před kolumbáriem.  Střídavě byl uzavřene jeden ze dvou vstupů, ale hřbitov zůstal
otevřený. V červenci  byl  projekt  hřbitovní  cesty  dokončen.  Finanční  příspěvky  poskytly  i
okolní obce Halámky a Hranice.

Na  začátku  června,  obec  musela  omezit  napouštění  bazénů.  Zvýšený  odběr  způsobil
nedostatek pitné vody.  Nedošlo sice k úplnému zákazu napouštění,  ale bylo doporučeno
bazény napustit postupně v ranních či nočních hodinách nebo jiným zdrojem vody. 

17.7.  si  brigádu  domluvili  téměř  všichni  členové  zastupitelstva,  jednalo  se  o  přesouvání
kontejnerů na tříděný odpad od „krmítka“ k boudě u budovy bývalé školky. Zastupitelskou
svépomocí byl vybetonován povrch, osazena stříška, druhé místo bylo přesunuto za obchod.

V srpnu se mohla konat pouť  a tak 13. 8.  zahrála před hostincem country a folk kapela
Medvědi, 14.8. kapela Four Johns a zakončení tradiční poutě proběhlo s nedělní dechovkou



v podání Petříkovské muziky. Atrakcí bylo tolik, že zaplnily celou náves a část byla umístěna
za tratí.

Dne 25.9.2021 proběhlo vítání občánků narozených v letech 2019, 2020 a na začátku roku
2021, mezi nové občany Dvorů byli přivítáni: Bednářová Laura, Bělíková Rozálie, Bezouška
Pavel,  Dudová  Aneta,  Ďucha  Karel,  Hámorský  Timotej,  Holešinský  Alex,  Kleinová  Ina,
Košina  Michael,  Nováková  Sofie,  Oesterreicher  Kateřina,  Oesterreicher  Viktor,  Tvrdková
Melanie, Zahradníková Lili. Za účasti téměř celého zastupitelstva občánky přivítal starosta
obce Tomáš Trsek. Pro přítomné zahrály a zaspívaly sestry Vendula a Romana Čadovi.

8. - 9. 10. se konaly volby do poslanecké sněmovny
účast 72,93%
výsledky:
Strana zelených 2   hlasy
Volný blok 1   hlas
Svoboda a přímá demokracie(SPD) 27 hlasů
Česká str.sociálně demokrat. 3   hlasy
Trikolora Svobodní Soukromníci 9   hlasů
Aliance pro budoucnost 1   hlas
PŘÍSAHA Roberta Šlachty 13 hlasů
SPOLU – ODS, KDU-ČSL, TOP 09 46   hlasů
Komunistická str.Čech a Moravy 11 hlasů
PIRÁTI a STAROSTOVÉ 19   hlasů
ANO 2011 57 hlasů
Otevřeme ČR normálnímu životu 5 hlasů

Jako by toho nebylo málo, v listopadu se v lokalitě Byňova potvrdil výskyt ptačí chřipky. Pro
obyvatele to znamenalo další omezení. Naše obec se nacházela v pásmu dozoru, což mimo
jiné znamenalo omezit  styk drůbeže s volně  žijícím ptactvem a krmení včetně vody držet
pouze uvnitř budov.

Vzhledem ke zhoršující se situaci s covid-19 se obec rozhodla zrušit slavnostní rozsvěcení
vánočního stromu s mikulášskou nadílkou a vánoční koncert. Obec jako v předešlém roce
nabídla  možnost  Mikulášské  výpravy  přímo  k  občanům  domů,  tato  nabídka  byla  hojně
využita. Celá nadílka proběhla za dodržení přísných hygienických opatření.

Poslední  kulturně  sportovní  akcí,  která mohla  proběhnout,  protože se  konala  venku,  byl
silvestrovský fotbálek, který se pomalu stává tradicí. Každým rokem přibývá hráčů i diváků a
hlavně dobré nálady při společném setkávání.

Investiční akce v roce 2021:
Hřbitovní cesta – cena 368.494,39 Kč
Vrt HV-2 – 503.861,50 Kč

Počet obyvatel k 31.12. 2021 dle statistického úřadu:
přistěhovaní 14
odstěhovaní  15
narození 5
úmrtí 2
celkem  obyvatel 355

zapsala Ing. Kateřina Zimová Machová


